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„Már a régi egyiptomiak is...” – sokunknak ismerősen csenghetnek ezek a szavak a 

projektmenedzsment fogalom hallata kapcsán. Ennek legfőbb magyarázata, hogy a 

projektvezetés, a projektmenedzsment módszertan szükségessége egészen az ősi 

piramisok megépítéséig vezethető vissza. Bár akkor ez a kifejezés még nem volt ismert, 

a cél azóta sem változott: meglévő erőforrásokkal, megfelelő költség és időkereten belül 

valami új létrehozása.  

A projektmenedzsment esetében egy strukturált szervezeti képességről beszélünk, 

amely a mindennapi feladatok mellett, a kutatásokban, vállalati gyakorlatokban, 

tudományokban egyaránt megjelenik. Az iparosodás, a gazdasági, társadalmi változások 

mind hozzájárultak a projektmenedzsment fejlődéséhez. Mindig is érdekesnek 

tartottam, hogyan tudunk olyan folyamatokat jól kialakítani és menedzselni, ahol az 

emberi kompetenciákat a lehető legoptimálisabb módon párosítjuk a felelősségi 

körökkel úgy, hogy a maximumot tudják nyújtani, természetesen a projekt elvárásainak 

is eleget téve. 

A projektmenedzsment területe sem képez kivételt a digitalizáció kihívásaival szemben. 

A folyamatos környezeti változásai megkövetelik a vállatokkal szemben a gyors 

reagálóképességet, az új ügyféligények magas minőségű kiszolgálását. A 

projektorientált szervezetek sem kivételek ezen kihívások teljesítése alól, sőtt, az IT 

projektek meghatározó szerepet játszanak az informatika által uralt világunkban.  

Napjainkra számos projektmenedzsment módszertan és stratégia terjedt el, 

dolgozatomban ezek közül a két legismertebb módszertan bemutatását, 

összehasonlítását, továbbá egy újonnan megjelenő eszköztár projektmenedzserek általi 

értékelését végeztem el. A tanulmányom fő célja volt, hogy bizonyítsam a DA eszköztár 

az üzleti agilitás elérését és fenntartását célozza meg, a változásokra való gyors reagálási 

képessége, illetve az ügyfél igények rugalmas kezelési lehetőségei által. 

 

 



 

 

A kutatási eredmények alapján azzal a következtetéssel élek, hogy minden projekt más 

és más, az, hogy sikeresen zárul-e egy igen összetett kérdés. Minden projektnek 

önmagának kell, hogy megszabja melyik módszertan, illetve mely eszközök 

alkalmazásával kerülhet legközelebb a sikeres leszállításhoz. Nem lehet megfeledkezni 

arról, hogy a világunk folyamatosan változik, felgyorsult, elengedhetetlen a 

projektvezérelt szervezetek gyors reagálási képessége.  

A Disciplined Agile eszköztár valami új, a mai világ igényeire jobban adaptálható 

megoldást jelent. Az eszköztár lehetőségei által a vállalatok képesek lennének gyorsan 

alkalmazkodni a külső körülmények folyamatos változásaihoz.  

A DA egy kompromisszumos, de reális jövőképet kínál ebben a társadalmi felépítésben. 

Amíg a vállalatok felsővezetői szintje nem fogadja el, hogy a régi fixált háromszög nem 

rugalmas, addig nem lehet agilissá válni. A változáshoz szükséges egész szervezeti 

kultúra átalakítása hosszadalmas, bonyolult, sok támogatást igényel, de jelen 

világunkban ezek az ”áldozatok” igen kifizetődők lehetnek.  

 


